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Cargo: Assessor Geral do CRAS 
 
Língua Portuguesa 

 
Responda as questões 1 e 2 levando em consideração 
as regras da nova ortografia: 
 
1- Está correto apenas: 
a) Inter-escolar. 
b) Poli-técnico. 
c) Hiper-produção. 
d) Auto-ajuda. 
e) Macroestrutura. 
 
2- Está incorreto apenas: 
a) Superproteção. 
b) Pós-adolescente. 
c) Livre-docência. 
d) Macrossistema. 
e) Semi-aberto. 
 
3- Há erro na concordância em: 
a) Haviam muitas ideais durante a reunião. 
b) Apresentaram-se novas medidas de contenção! 
c) As alunas parecem sorrir. 
d) A cerveja é boa para a saúde. 
e) Considero estes automóveis caros. 
 
4- “Cheguei _ esta conclusão: ele deve obedecer _ 
alguma regra. Parar de viver na farra e _ custa dos 
pais.” 
a) a, a, à. 
b) à, à, à. 
c) a, à, à. 
d) à, a, a. 
e) a, a, a. 
 
5- O pronome átono está incorretamente empregado 
em: 
a) Ninguém havia lembrado-me de comprar passagens. 
b) Sentíamos-nos contentes como antes. 
c) Este evento não deve realizar-se. 
d) Ele não me deixou trabalhar direito. 
e) Tudo me era completamente triste. 
 
6- “A população ficou desolada com as mudanças.” 
O complemento nominal é: 
a) A população. 
b) Ficou desolada. 
c) Com as. 
d) Descolada com as mudanças. 
e) Com as mudanças. 
 
7- “Voltaremos pela avenida Paulista.” 
A função sintática dos termos grifados é de: 
a) Adjunto adverbial. 
b) Sujeito. 
c) Aposto. 
d) Objeto direto. 
e) Agente da passiva. 
 
8- “Respeitou-se aos regulamentos.” 
O “se” exerce a função de: 
a) Conjunção. 
b) Partícula expletiva. 
c) Pronome reflexivo. 
d) Pronome apassivador. 
e) Índice de indeterminação do sujeito. 

Matemática 

 
9- O MDC(120, 160, 180) é: 
a) 10 
b) 20 
c) 30 
d) 40 
e) 50 
 
10- MMC(500, 530, 540)  
a) 715500 
b) 715510 
c) 715520 
d) 715530 
e) 715540 
 
11- MDC(460, 400, 380) é: 
a) 10 
b) 20 
c) 30 
d) 40 
e) 50 
 
12- O MDC(320, 360, 380) é: 
a) 10 
b) 20 
c) 30 
d) 40 
e) 50 
 
13- O MMC(230, 280, 320) é: 
a) 51520 
b) 51522 
c) 51524 
d) 51526 
e) 51528 
 
14- Consideramos um hexaedro: 
a) três faces 
b) quatro faces 
c) cinco faces 
d) seis faces 
e) sete faces 
 
15- Consideramos um hexaedro: 
a) três faces 
b) quatro faces 
c) cinco faces 
d) seis faces 
e) sete faces 
 
16- Um tanque em forma de paralelepípedo tem por 
base um retângulo horizontal de lados 0,8 m e 1,2 m. 
Um individuo, ao mergulhar completamente no tanque, 
faz o nível da água subir 0,075m. Então o volume do 
individuo , em litros, é: 
a) 70L 
b) 72L 
c) 74L 
d) 76L  
e) 78L 
 
Informática 
 

17- Qual o resultado da aplicação da combinação das 
teclas Ctrl + Z na edição de um documento com o 
Microsoft Word? 
a) fecha o editor 
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b) ativa o corretor ortográfico 
c) refaz o ultimo comando 
d) posiciona no final do texto 
e) desfaz os últimos comandos 
 
18- Josefina deseja investir todas as suas economias 
em uma aplicação, porém precisa saber qual o valor 
futuro do investimento, qual a função do Microsoft 
Excel devemos utilizar? 
a) futvi 
b) vpl 
c) calcf 
d) calcivf 
e) vf 
 
19- Wiliam deseja saber qual o hiperbólica da 
cotangente de um número, qual a função ele deverá 
utilizar para isso no Microsoft Excel? 
a) cotn 
b) ctan 
c) coth 
d) tangc 
e) cotang 
 
20-  Matheus, precisa saber qual o arco cosseno de um 
numero em radianos no intervalo de 0 a PI, qual a 
função do Microsoft Excel deverá utilizar para tal? 
a) cosa 
b) acos 
c) acosr 
d) radpi 
e) fcos 
 
21- Jurema, precisa verificar as pastas existentes em 
seu notebook, qual programa ela deverá utilizar para 
esta operação, visto que o seu sistema operacional é o 
Microsoft Windows? 
a) Acrobat reader 
b) Windows View 
c) Windows calc 
d) Windows Explorer 
e) Windows Door 
 
22- Jussara utiliza o Internet Explorer para navegar na 
Internet e precisa abrir uma nova janela, qual dos 
comandos abaixo deverá utilizar? 
a) Alt + N 
b) Ctrl + N 
c) Ctrl + Alt + N 
d) Ctrl + Shift + N 
e) Alt + Shift + N 
 
23-  Angelina precisa do numero de série de uma data 
específica utilizando o Microsoft Excel, qual das 
funções abaixo deverá utilizar para tal? 
a) data 
b) ser.data 
c) dia 
d) dia.ser 
e) data.val 
 
24- Qual o resultado do comando “cd documentos” no 
prompt de comando Windows:? 
a) apaga a pasta documentos 
b) acessa a pasta documentos 
c) acessa as propriedades da pasta documentos 
d) altera as propriedades de segurança da pasta 
documentos 

e) copia a pasta documentos 
 
Conhecimentos Gerais 

 
25- O SUS – Sistema Único de Saúde é a 
denominação do Sistema de Saúde Pública no Brasil e 
foi inspirado no National Health Service existente 
no(a)? 
a) Reino Unido 
b) Africa do Sul 
c) Alemanhã 
d) Japão 
e) Cuba 
 
26- Ao portador do HIV e o doente de AIDS é proibido 
por força de lei, EXCETO: 
a) negar emprego ou trabalho 
b) segregar no ambiente de trabalho ou escolar 
c) recusar ou retardar atendimento de saúde 
d) exonerar ou demitir de seu cargo ou emprego 
e) aplicar multas de transito 
 
27-  Qual pais sediara a copa do mundo de 2018? 
a) Japão 
b) China 
c) Coréia do Norte 
d) Russia 
e) Estados Unidos 
 
28- O Campeonato Mundial de Futebol FIFA de 2018 é 
a edição do campeonato de numero? 
a) 22 
b) 20 
c) 21 
d) 23 
e) 24 
 
29- Qual o nome da operação da Policia Federal 
Brasileira desencadeada em princípios de 2004 contra 
o desvio de verbas públicas, a corrupção e a lavagem 
de dinheiro que resultou na prisão de vários 
banqueiros, diretores de bancos e investidores em 8 de 
julho de 2008? 
a) Lava jato 
b) Satiagraha 
c) Petrolão 
d) Lava rápido 
e) Ecodolar 
 
30- Qual o nome do primeiro primeiro ministro do 
estado de Israel? 
a) Golda Meir 
b) Shimon Perez 
c) Ehdur Barak 
d) Ariel Sharon 
e) David Ben-Gurion 
 
31-  Qual o nome do atual técnico da Seleção Brasileira 
de Voleibol Feminino? 
a) Bernardinho 
b) José Roberto Guimarães 
c) Fabiano Coutinho 
d) Tite 
e) José Felipe Escolari 
 
32- Qual o nome do programa criado em 1998 para 
avaliar a qualidade do ensino médio no Brasil? 
a) ENAD 
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b) COAF 
c) ENEN 
d) PROVÃO 
e) PROVEX 
 
Conhecimento Específico 

 
33- O conceito de desigualdade social é um guarda-
chuva que compreende diversos tipos de 
desigualdades, desde desigualdade de oportunidade, 
resultado, etc., até desigualdade de escolaridade, de 
renda, de gênero, etc. De modo geral, a desigualdade 
econômica – a mais conhecida – é chamada 
imprecisamente de desigualdade social, dada pela 
distribuição desigual de renda. No Brasil, a 
desigualdade social tem sido um cartão de visita para o 
mundo, pois é um dos países mais desiguais. Segundo 
dados da ONU, em 2005 o Brasil era a _______ mais 
desigual do mundo. O índice Gini, que mede a 
desigualdade de renda, divulgou em 2009 que a do 
Brasil caiu de 0,58 para 0,52 (quanto mais próximo de 
1, maior a desigualdade), porém esta ainda é gritante. 
Qual das alternativas melhor preenche a lacuna acima? 
a) 5º nação 
b) 6º nação 
c) 7º nação 
d) 8º nação 
e) 9º nação 
 
34- De acordo com a LEI Nº 8.742, DE 7 DE 
DEZEMBRO DE 1993- Art. 5º A organização da 
assistência social tem como base as seguintes 
diretrizes: 
I - descentralização político-administrativa para os 
Estados, o Distrito Federal e os Municípios, e comando 
único das ações em cada esfera de governo; 
II - participação da população, por meio de 
organizações representativas, na formulação das 
políticas e no controle das ações em todos os níveis; 
III - primazia da responsabilidade do Estado na 
condução da política de assistência social em cada 
esfera de governo. 
Está correto o que se afirma em: 
a) Apenas I e II 
b) Apenas II e III 
c) Apenas I e III 
d) Todas as afirmativas 
e) Nenhuma das afirmativas 
 
35- De acordo com a LEI Nº 8.742, DE 7 DE 
DEZEMBRO DE 1993- Art Art. 6

o
  A gestão das ações 

na área de assistência social fica organizada sob a 
forma de sistema descentralizado e participativo, 
denominado Sistema Único de Assistência Social 
(Suas), com os seguintes objetivos:  
I - consolidar a gestão compartilhada, o 
cofinanciamento e a cooperação técnica entre os entes 
federativos que, de modo articulado, operam a 
proteção social não contributiva;  
II - estabelecer as responsabilidades dos entes 
federativos na organização, regulação, manutenção e 
expansão das ações de assistência social; 
III - definir os níveis de gestão, respeitadas as 
diversidades regionais e municipais. 
Está correto o que se afirma em: 
a) Apenas I e II 
b) Apenas II e III 
c) Apenas I e III 

d) Nenhuma das afirmativas 
e) Todas as afirmativas 
 
36- Analise as afirmativas sobre a LEI Nº 8.069, DE 13 
DE JULHO DE 1990: 
I- Art. 43. Enquanto não der conta de sua 
administração e saldar o seu alcance, não pode o tutor 
ou o curador adotar o pupilo ou o curatelado. 
II- Art. 44. A adoção será deferida quando apresentar 
reais vantagens para o adotando e fundar-se em 
motivos legítimos. 
III- Art. 45. A adoção depende do consentimento dos 
pais ou do representante legal do adotando. 
Está correto o que se afirma em: 
a) Todas as afirmativas 
b) Apenas I 
c) Apenas II 
d) Apenas III 
e) Apenas I e II 
 
37- De acordo com a LEI Nº 8.069, DE 13 DE JULHO 
DE 1990- Art. 28. A colocação em família substituta far-
se-á mediante guarda, tutela ou adoção, 
independentemente da situação jurídica da criança ou 
adolescente, nos termos desta Lei.  § 2

o
  Tratando-se 

de maior de ____ anos de idade, será necessário seu 
consentimento, colhido em audiência. Qual das 
alternativas melhor preenche a lacuna acima? 
a) 8 
b) 10 
c) 12 
d) 14 
e) 16 
 
38- De acordo com a LEI No 10.741, DE 1º DE 
OUTUBRO DE 2003- Art. 17. Ao idoso que esteja no 
domínio de suas faculdades mentais é assegurado o 
direito de optar pelo tratamento de saúde que lhe for 
reputado mais favorável. 
Parágrafo único. Não estando o idoso em condições de 
proceder à opção, esta será feita: 
I – pelo curador, quando o idoso for interditado; 
II – pelos familiares, quando o idoso não tiver curador 
ou este não puder ser contactado em tempo hábil; 
III – pelo médico, quando ocorrer iminente risco de vida 
e não houver tempo hábil para consulta a curador ou 
familiar; 
Está correto o que se afirma em: 
a) Apenas I 
b) Apenas II 
c) Apenas III 
d) Apenas I e II 
e) Todas as afirmativas 
 
39- De acordo com a LEI No 10.741, DE 1º DE 
OUTUBRO DE 2003, analise as afirmativas: 
I- Art. 22. Nos currículos mínimos dos diversos níveis 
de ensino formal serão inseridos conteúdos voltados ao 
processo de envelhecimento, ao respeito e à 
valorização do idoso, de forma a eliminar o preconceito 
e a produzir conhecimentos sobre a matéria. 
II- Art. 23. A participação dos idosos em atividades 
culturais e de lazer será proporcionada mediante 
descontos de pelo menos 70% (setenta por cento) nos 
ingressos para eventos artísticos, culturais, esportivos 
e de lazer, bem como o acesso preferencial aos 
respectivos locais. 
III- Art. 24. Os meios de comunicação manterão 
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espaços ou horários especiais voltados aos idosos, 
com finalidade informativa, educativa, artística e 
cultural, e ao público sobre o processo de 
envelhecimento. 
Está o que se afirma em: 
a) Apenas I e II 
b) Apenas II e III 
c) Apenas I e III 
d) Todas as afirmativas 
e) Nenhuma das afirmativas 
 
40- Art. 38. Nos programas habitacionais, públicos ou 
subsidiados com recursos públicos, o idoso goza de 
prioridade na aquisição de imóvel para moradia própria, 
observado o seguinte: 
I - reserva de pelo menos _______ das unidades 
habitacionais residenciais para atendimento aos 
idosos. 
Qual das alternativas melhor preenche a lacuna acima? 
a) 2%  
b) 3% 
c) 4% 
d) 5%  
e) 6% 
 
 


